

**Projektový list pro zveřejnění informací na stránkách Programu**

Název a číslo projektu:
Soutěž Talenty pro firmy KPF -01- 200
Název žadatele:
Jihočeská hospodářská komora
Název partnera (partnerů):
Technische Fachschule Haslach
Doba realizace projektu:
01.09.2019 – 31.08.2021
Výše celkových způsobilých výdajů projektu / Výše příspěvku EFRR (vyplňuje Správce FMP na základě Osvědčení o způsobilých výdajích):
€ 22 301,09 / € 18 955,92
Stručný popis projektu:
<p>Cílem projektu je popularizace technického vzdělávání a rozvoj digitalizace v příhraničí, kde stále přetrvává poptávka po technicky vzdělaných pracovnících na trhu práce. Za tímto účelem Jhk organizuje regionální technickou soutěž Talenty pro firmy, která cílí na přenos zkušeností při práci s polytechnickou stavebnicí, na podporu týmové spolupráce a komunikace mezi mladšími a staršími žáky a dospělými a na rozvoj digitalizace. Zájem o tyto aktivity je jak v rámci Jihočeského kraje, tak zahraničí a projekt si klade za cíl rozšířit soutěž do dalších regionů a zapojit rakouské týmy a předat jim zkušenosti s realizací soutěže, prací s polytechnickou stavebnicí Merkur a programováním BBC micro:bitem. V rámci projektového partnerství byla umožněna oboustranná výměna zkušeností, především s důrazem na rozvoj polytechnického vzdělávání. Partner se před soutěží zúčastnil školení na programování BBC micro:bitem. Získané zkušenosti využil pro přenos v rámci regionu a zároveň je mohl ověřit i při soutěžích Talenty pro firmy 2019 a 2021, kterých se zúčastnil spolu s týmy žáků. V roce 2019 byla v rámci projektu vytvořena metodika pro stavbu a programování zařízení Automatická garážová vrata a manipulační vozík a programování Micro:bit a elektronické zapojení (česká a německá mutace).</p> <p>V roce 2021 byl z důvodu protiepidemických omezení zadání soutěže změněno a týmy měly za úkol vytvořit krátký animovaný film (téma Cílová stanice vesmír) za použití vyrobených rekvizit (podpora technických dovedností) a virtuálního micro:bitu (rozvoj digitalizace). Svou práci prezentovaly před odbornou porotou a ostatními týmy. Vyhlášení vítězů proběhlo na kanále</p>



EVROPSKÁ UNIE



REGIONÁLNÍ ROZVOJOVÁ  
 AGENTURA  
 JIŽNÍ MORAVY



noe<sup>N</sup> regional



Jedna fotografie z realizace projektu:

